	TÝDENNÍ ÚKOL č. 10
 A,B,C 
	MATEMATIKA 6. ročník
Učivo: desetinná čísla, početní operace

	Termín odevzdání: 14. 12. 2020
	

	Jméno: 
	Body:                                       Hodnocení:




	1. Vypočítej:

	2. Vypočítej:




	3. Vypočítej: 




	4. V atletickém oddíle je 200 sportovců.  z nich se věnují běhu,  skokům. Zbývající atleti trénují hod míčkem nebo vrh koulí. Kolik atletů hází nebo vrhá?





	5. Petr dostal za brigádu 12 000Kč. svého výdělku utratil za nové kolo. zbývajících peněz za nové lyže. Kolik peněz mu zbylo na koupení lyžařských bot?

	6. Vypočítej:
12,5 . 100 =
0,063 . 10 =
56,9. 1000 =
36,25. 1000 =
89,53. 100 =
78,2 . 10 =
	7. Zapiš zlomkem:


	8. Zapiš zlomkem:
2,1 =  
2,321 =
3,27 =
0,0008 =  
45,6 =
0,056 =
	9. Vypočítej:
45,2: 10 =
0,023: 10 =
45,6: 100 =
789: 100 =
1 235: 1000 =
89,45: 10000 =

	10. Zaokrouhli:

	a) na desetiny:
12,56 =
896,532 =
7,58 =
0,325 =
78,56 =
56,899 =
	b) na setiny
45,892 =
45,7128 =
0,0568 =
41,258 =
7,852 =
12,538 =
	c) na jednotky
4,56 =
75,48 =
4,238 =
78,96 =
45,8 =
78,654 =
	c) na desítky:
453 =
785,96 =
45,36 =
789,5 =
7 852 =
789,255 =

	11. Doplň, aby platila rovnost:

	12. Porovnej:

	13. Vypočítej:

	14. Porovnej:
12,63      12,0639
0,0235     0,0099
7,523     7,532
56,9      56,900
86,41     86,390
9,365    9,635

	15. Vypočítej:

	3 854,286
   386,54
	1 284,536
-  294,84
	584,294
- 99,054


	123 7
123,526

	16. Vypočítej:

	0,2+ 0,9 =
2,3+ 7,5 =
6,2+ 13,4 =
0,35+ 0,27 =
1,21 + 2,33 =
4,51 + 3,27 =
	5,7- 3,2 =
8,3- 2,8 =
12,4- 3,7 =
1,2 + 1,21 =
3,41+ 2,5 =
6,7 + 2,11 =
	2- 0,7 =
3- 2,5 =
12- 7,1 =
14,71- 2,3 =
5,53- 3,2 =
7,36- 5,2 =
	12,5 – 7,8 =
60 – 5,6 =
23,7 – 8,9 =
45,2 – 12,2 =
10 – 9,9 =
18 + 5,6 =



